

SERVIÇO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DA TERCEIRA

Declaração de Rectificação n.º 155/2005 de 30 de Agosto de 2005

São rectificadas os extractos de despacho de contratação a termo resolutivo, de Marília de Fátima da Silva Pereira Coelho, Gonçalo Maria de Sousa Pereira Forjaz de Lacerda, Vanda de Fátima Pires Dias, Jorge Tiago Tavares da Silva Oliveira Martins, Paulo Jorge de Simas Miranda, Dino Aguiar Valadão, Rita Maria Silva Gonçalves, José Vielmimo Lima Ventura, António Fernandes Pires Baião, Rosa Maria Abreu Barros de Lima e Diogo Manuel Varela Costa, publicados no *Jornal Oficial* II série n.º 33, de 16 de Agosto de 2005.

Onde se lê “Direcção Regional da Agricultura” deverá ler-se “Direcção Regional do Desenvolvimento Agrário”.

5 de Agosto de 2005. – A Directora de Serviços, *Fátima Amorim*.